

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Всероссийской премии «Мы верим твердо в героев спорта»

1. Общие положения

Настоящее положение (далее – Положение) определяет миссию, цели, задачи, категории участников, порядок организации и проведения Всероссийского конкурса «Мы верим твердо в героев спорта» (далее – конкурс), сроки, условия и этапы прохождения, порядок рассмотрения материалов, поступивших от участников конкурса, и определения победителей конкурса.

Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.geroisporta.org (далее – сайт). На сайте размещается информация о сроках, условиях, порядке проведения конкурса.

Официальным языком конкурса является русский язык.

География проведения конкурса – территория Российской Федерации.

Целью конкурса является возрождение спортивной тематики в искусстве союзных государств как средства актуализации национального самоуважения.

Задачами конкурса являются:

- 1) Привлечь российских и белорусских талантливых деятелей культуры к тематике спортивных достижений;
- 2) Создать летопись побед современных героев спорта и популяризировать новые произведения культуры и искусства;
- 3) Обеспечить информационное сопровождение и продвижение проекта;
- 4) Подвести итоги проекта и оценить его эффективность;
- 5) Объединить представителей сферы культуры, спорта и спортивных болельщиков вокруг темы спортивных достижений.

Организатор конкурса - Общество с ограниченной ответственностью «Культура».

Дата и место проведения конкурса: «19» декабря 2023 года во «Дворце гимнастики Ирины Винер-Усмановой», г Москва, ул. Лужники, д.24, стр.24.

2. Правила участия в конкурсе

К участию в конкурсе приглашаются авторы и исполнители старше 18 лет, и подавшие заявку самостоятельно в указанные на сайте и настоящем Положении сроки (далее – лауреаты, участники).

Для участия в конкурсе каждому участнику необходимо зарегистрироваться на сайте (п. 1.2 Положения), заполнить регистрационную анкету и подать заявку на участие в конкурсе в личном кабинете в установленные Положением сроки.

К участию в премии будут приглашены лауреаты, имеющие законченную художественную работу, подходящую под одну из 4 номинаций:

- Песня;
- Живопись;
- Поэзия;
- Художественная фотография.

Участники конкурса размещают информацию о конкурсной работе в сроки, указанные в пункте 3.2 настоящего Положения. Нарушение сроков регистрации или сроков размещения информации о конкурсной работе в личном кабинете является поводом для ее отклонения от участия в конкурсе.

Отправляя работу на конкурс, участник предоставляет следующую сопроводительную информацию:

- название работы;
- описание работы;
- все материалы в высоком качестве (не допускаются скриншоты, копии, размещенных ранее материалов);
- анкета лауреата (форма будет рассылаться для прохождения регистрации);

- фотографию для размещения на сайте конкурса;
- фотовизитка лауреата (представление, рассказ о своем опыте, интересные факты из биографии и творчества).

Каждая работа должна раскрывать конкретного героя спорта, спортивную победу или установленный рекорд.

Лауреат должен будет подтвердить авторство художественной работы.

Подача заявки на участие в конкурсе подразумевает, что участник ознакомился с Положением, дал свое согласие исполнять условия Положения, а также дал согласие на обработку и передачу своих персональных данных в целях реализации конкурса.

У каждого участника должен быть только один профиль и личный кабинет на сайте. Участники, зарегистрировавшие и использующие два и более профилей на сайте, дисквалифицируются: работы таких участников не принимаются к рассмотрению, участник не может и не вправе продолжать участие в конкурсе.

Информация о полученных результатах, итоги прохождения в следующий этап размещаются в личных кабинетах участников на сайте.

Все работы должны быть созданы участниками самостоятельно. Работы, представленные участниками, проходят проверку на оригинальность, отсутствие признаков плагиата, полных или частичных неправомерных заимствований, копирования. Обнаружение указанных признаков, предоставление несколькими участниками одинаковых по содержанию работ, выявление фактов решения заданий за участников третьими лицами является основанием для дисквалификации участников.

Представленные на конкурс работы, содержащие ненормативную лексику, оскорбительные высказывания в адрес организаторов, партнеров, других участников конкурса, любых иных третьих лиц, мотивы политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо мотивы ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы, в том числе высказывания дискриминационного характера по признакам пола, расы, цвета кожи, национальности, языка, происхождения; пропагандирующие насилие и жестокость, порнографию, наркоманию, токсикоманию, антиобщественное поведение, терроризм, нацизм, расизм, к рассмотрению не принимаются, при этом представившие такие работы участники дисквалифицируются.

Обязательными документами для участия в конкурсе является Согласие на обработку персональных данных и Разрешение на безвозмездное использование созданных работ.

Сбор и обработка персональных данных участников конкурса осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

Формы Согласия на обработку персональных данных и Разрешения на безвозмездное использование созданных работ размещены в личном кабинете на сайте конкурса.

На конкурс принимаются конкурсные работы только от участника, заполнившего форму Согласия на обработку персональных данных и Разрешения на безвозмездное использование созданных работ.

Ответственность за соблюдение авторских прав работы, участвующий в конкурсе, несёт участник конкурса, приславший данную работу.

Каждый участник предоставляет не более одной работы.

Все работы будут размещены на сайте премии, размещенном в открытом доступе, и каждый зритель может ознакомиться с составом участников и работами.

3. Сроки проведения конкурса

Конкурс проводится в один этап в дистанционной (заочной) форме на сайте - www.geroisporta.org.

Сроки проведения конкурса:

- регистрация на сайте конкурса: с «15» сентября 2023 г. по «10» ноября 2023 года;
- закрытый отбор работ конкурсной комиссией для определения 3-5 лауреатов в каждой из номинаций – с «11» ноября 2023 г. по «14» ноября 2023г.;

- закрытое голосование жюри во главе с Ириной Винер и Львом Лещенко для определения победителя в каждой номинации из ранее отобранных 3-5 лауреатов – «15» ноября 2023г.;
- пресс- конференции и оглашение результатов конкурса – «20» ноября 2023г.;
- гала-концерт с награждением победителей – «20» декабря 2023г.

4. Конкурсная комиссия

В целях проведения закрытого отбора работ для определения 3-5 лауреатов (финалистов) в каждой из номинаций конкурса (п. 2.4. Положения) формируется оргкомитет конкурса (далее – конкурсная комиссия).

Конкурсная комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации, настоящим Положением и иными локальными нормативными актами конкурса.

Членами конкурсной комиссии могут быть только физические лица – представители организаторов конкурса и/или официальных партнеров конкурса, эксперты в области оценки, в сфере образования или молодежной политики и иные лица.

Конкурсная комиссия осуществляет свою деятельность на безвозмездной основе, оплата работы членов конкурсной комиссии не предусмотрена.

На первом заседании конкурсной комиссии простым большинством голосов избирается председатель конкурсной комиссии (далее – председатель). Председатель осуществляет общее руководство деятельностью конкурсной комиссии, председательствует на заседаниях конкурсной комиссии, организует ее работу. В случае отсутствия на последующих заседаниях конкурсной комиссии председателя его функции осуществляет один из членов конкурсной комиссии, выбранный по ее решению.

Заседание конкурсной комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее 2/3 от общего числа членов конкурсной комиссии.

Решение по каждому вопросу, рассматриваемому конкурсной комиссией, принимается простым большинством голосов. При равном количестве голосов решающим является голос председателя или исполняющего его функции лица.

Конкурсная комиссия в сроки, указанные в п. 3.2. настоящего Положения, подводит итоги обсуждения конкурсных работ.

Итогом обсуждения конкурсных работ является Протокол, подписанный председателем и членами конкурсной комиссии.

Информация о принятом конкурсной комиссией решении о списке участников, вышедших в финал конкурса, объявляется на пресс- конференции «26» октября 2023г.

Выбор победителей производится звездным жюри во главе с Ириной Винер и Львом Лещенко из 3-5 лауреатов в каждой из номинаций конкурса (п. 2.4. Положения), которые были определены на основании Протокола конкурсной комиссии.

5. Порядок награждения участников

Награждение победителей производится в каждой номинации по завершению выступления финалистов на гала-концерте «20» декабря 2023 года в «Дворце гимнастики Ирины Винер-Усмановой», по адресу г Москва, ул. Лужники, д.24, стр.24.

Победители будут награждены кубками.